

新进教师展风采，教研视导促成长——2021 年秋季第 18 周初中英语组组教研活动报道

为了进一步提高教师的专业素养和教学能力，促进新进教师更快、更好地发展。12月21日，学校教学口对何菲莉老师进行视导听课，参加视导听课的有学校邹文耀副校长，教务处罗典成老师、陈红平老师、莫洪君老师，指导教师黄志忠老师、英语教研组长陈婷婷老师及英语组成员。视导课前期，何菲莉老师认真备课，深入钻研教材，精心组织教学，精心设计多种课堂活动，带领学生寻找恰当的切入点进入文本，争取以最佳状态上好视导课。





视导的行政以及英语组老师们采取听、谈、问、看等多种方式，深入了解新教师的教学现状。在课堂上，视导的行政和本英语组老师们聚精会神听取何老师的授课，一边听，一边观察思考，了解新教师授课以及学生上课的情况，仔细捕捉着授课老师的语言和表情，关注着学生的学习状态和学习效果，记录着课堂的教学环节、教学方法、教学得失等。





视导课后，听课老师们相互交流，为何菲莉老师提出宝贵的建议。每位老师在点评时，有肯定，更有建议，让新进教师从给出的优点、不足中找出自己的差距，并进行自我反思，大家的思维在交流中碰撞，能力在互动中提高，形成了良好的教研氛围。





本次新教师课堂教学视导，是一次务实有效的教研活动，新进教师来说，既是一个展示平台，也是一次磨练的机会。不仅对新教师的课堂教学水平有了一定的了解，同时也让新教师在展示自我的同时，发现自身不足，及时调整与改进，从而有效促进自身专业素养的提升，为全面提高学校课堂教学质量助力。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，愿我们借力视导，鼓足干劲，勇敢前行在教育教学的路上，一起享受师生成长生命拔节生长的美妙。

文字： 陈婷婷

图片： 学校教研室

一审： 吴梦思

二审： 莫洪君

三审： 邹文耀